Aoxknosig EB6opadag 21-10-2019

1. (*) Na AuBouv 1a napakdte cuctuatd :

i) 2z + y + 2z =0 i) = + y + 2z =1
r + 2y — z =0 r + 2y — z = 2
2z 4+ 3y =0 2v + 3y =0
i) =z + y + 2z =1
r + 2y — z = 2
2v + 3y = 3
2. (*) Aivovtat ot mivakeg
1 2 -1 2 x
A=10 -1 3|, B=13 kat X =]y
1 0 5) 1 z
Na AuBouv ta cuotipata A X = B kat AT X = B.
3. (*) Na Aubei 1o oUotmua
rr — 2 To + T3 + 3 Ty — Ty = 0
2 Ty + ) + T4 + Ty = 3
xy — Txy + 323 + 8x4 — 425 = =3
—3x1 — 4dxy + T3 + x4 + 35 = 0.

Av A gival o mivakag TV CUVIEAECT®OV TOU CUCTHATOG, va PBpeite Tov
null(A). BeBaihote 61 evd 10 oUoTnUA €Xel MePloodtepeg and pia
AUoelg, undpxel AyveoTog TOU CUCTAHATOS TIOU £XE1 Plovadikr Avor.

4. (*) Atvovtat ot riivakeg

1 -2 0 1 1 x

B 2 -5 —1 3 10 |y
A= _3 4 0 BE B = 3 rat X = z
0 4 2 —6 a t

Na Bpeite v tpn tou a oote 10 ovotpa A X = B va éxet Avor. Ta
TNV T AUt va AUCETE T0 oUoTHHd, adoU Tpwtd Ppeite TG AUCELS TOU
aVvtioTo1X0U OPI0YEVOUG GUOTIATOG.

5. (*) Na AuBouv pe ) pébodo Cramer ta MAPAKATE® CUCTAHATA :



6.

10.

i) 27 — x93 + 3x3 = 3

rr — 21’2 —+ 4.1'3 =0
3r1 + 9 — 223 = 1.
11) 2!E1 -+ Ty = 3
—x7 + 3932 + r3 — 5334 =0
4ry + 9 + 223 — x4 = 0
21’2 — T3 = 9.

(*) 'Eote o6t 0 enektetapévog mivakag tou cuotiuatog A X = B éxet
KAPOK®OTY] Hop®1] YPAHRHGOV TOV Ttivaka

120201
00120 | 2

Na Aubei 10 ovotnpa. Na PBpeite ) AUon 10U AVIIOTOLXOU OPOYEVOUG
ovotipatog. T'a notoug mivakeg C' € Msy1(K) to ovotnua A X = C

dev €xel Avon;
(*) Atvetat to ovotnpa

xr 4+ 2ay + z = 0
r + 2ay + az =
ar + 4day + 2z = 0.

e

Na egetdoete tov null(A) yia 6Aeg 1ig rubavég tipég tou a, orou A givat
0 TiVaKaG TV OUVIEAECT®V TOU CUCTIHATOS.

. (*) Na Aubei 10 ovotnpa

r + y + z =0
r + y + kz =0
r + Ay + pz = 0,

v g, A\ p e R.

(*) Mropei va nipoobiopiotel évag mivakag tou My (R) av eivat yvooto
10 abpolopa v otoxeiwv KAbe ypappung tou Kat 1o adpoilopa tev
otoixeiov kKABe otAng tou;

(*) i) Na Bpebel moduwvupikry kapmudn Badpou to oAU 2 nou H1€p-
Xetat ano ta onpeia (—2,5), (1,—4), (3,0).

ii) Na Bpebel moAumvupiky KapruAn Babpou 1o oAu 3 mou 6iépyetat
ano ta onueta (—1,0), (0,2), (1,2), (2,6).



11.

12.

13.

(*) Na anobeigete o ard n + 1 onueia (x1,y1), -, (Tpi1, Yni1) BE
z; # x5, 1 <i<j<n+1, nepvolv Anelpeg MOAUGVUNIKEG KAPITUAEG
Babpou > n + 1.

(*) Eotww mivakag A € M« (K). Na anobeigete ta e8ig:

(*) Ze epBoAun efetaotikn oty ornoia petéxouv 100 gountég edeta-
Jovtat téooepa pabnpata. To mARO0g TV @OINI®V IMOU ertéAedav va
e€eTaoToUV OE €va 1 0¢ Té0ogpa pabrjpata ooutal pe 10 mAnbog twv
@OINTAOV IOV er€Aefav va e€etactouv oe 6Uo 1 o pia pabnuarta. Ermi-
ong KAOe éva aro ta téooepa pabnuata ermAéxOnke and 70 @ottnteg.
Na Bpebel 10 péyloto Kat 1o eAdyioto duvatov mMANO0g PONI®V IOV
erédegav va egetaotovv Kat ota téooepa pabrpara.



